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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра  містить  сторінок 84,  9 таблиць, 10  

рисунків та 23 літературних джерела. 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Кваліфікаційна робота розкриває питання стосовно виявлення та 

обґрунтування способів впровадження інноваційних інформаційних технологій 

на підприємстві.  

Перший розділ містить питання стосовно теоретичних аспектів 

застосування сучасних інформаційних технологій на підприємстві, розкрито 

сутність, поняття та основні напрями застосування . 

В другому розділі роботи представлений аналіз використання сучасних 

інформаційних технологій ТОВ «Елінг», характеристику організаційно-

економічної діяльності, CRM та бізнес-процеси в bpm'online та маркетингову 

стратегію.  

В третьому розділі описано розробку стратегії інноваційного проекту для 

ТОВ «Елінг» та обґрунтування доцільності його впровадження.  

КЛЮЧОВІ СЛОВА: Інноваційний проект, інформаційні технології, хмарні 

сховища даних, бізнес-процеси. 
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ВСТУП 

  

Актуальність теми. У сучасну епоху глобалізації та швидкого розвитку 

технологій, інформаційні технології (ІТ) відіграють вирішальну роль у житті 

будь-якої організації. ІТ не просто підтримують існуючі бізнес-процеси, а стають 

основою для впровадження нових бізнес-моделей і стратегій. Здатність швидко 

та ефективно впроваджувати інноваційні ІТ-рішення стає критичним фактором 

успіху підприємств у всіх галузях. 

Ця робота присвячена дослідженню процесів впровадження інноваційних 

інформаційних технологій на підприємствах, аналізу потенційних переваг та 

викликів, які виникають в цьому контексті. Особлива увага приділяється 

аспектам планування, реалізації, інтеграції нових ІТ-систем у вже існуючі бізнес-

процеси та оцінці ефективності впроваджених змін. 

Кваліфікаційна робота охоплює ряд ключових питань: від вибору 

технологічних рішень та вендорів до методів оцінки рентабельності інвестицій у 

ІТ. Також розглядається вплив інформаційних технологій на стратегічний 

розвиток компаній, вдосконалення клієнтського сервісу, оптимізацію 

внутрішніх процесів і підвищення загальної продуктивності підприємства. 

На сьогоднішній день використання суто комп’ютерних технологій 

дозволяє лише відтворювати тим чи іншим способом дані, відомості і не дає 

можливості ефективно та безпосередньо взаємодіяти з інформаційним об'єктом, 

що створюється або демонструється. Це вирішують за допомогою сучасних 

інформаційних технологій.  

Інформаційні технології грають ключову роль у підтримці всіх галузей 

управління на підприємстві, включаючи бухгалтерський облік, фінанси, 

управління людськими ресурсами, маркетинг, та управління виробництвом. Ці 

технології дозволяють ефективно координувати ці різноманітні функціональні 

сфери, сприяючи кращому плануванню, контролю, і прийняттю управлінських 

рішень. 
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Вивченням цієї тематики займалися численні вчені, як у нашій країні, так і 

за кордоном. Зокрема, такі вчені як В. Шамрай, В. Кривенко, С. Мельниченко, І. 

Огірко, С. Глівенко, М. Скопець, Н. Краснокуцька проводили дослідження у цій 

області, вносячи вагомий вклад у розвиток розуміння ролі інформаційних 

технологій у сучасному управлінні. 

Мета даної роботи — не тільки проаналізувати теоретичні аспекти 

впровадження ІТ, а й на прикладах конкретної компаній продемонструвати 

практичні результати впровадження, визначити основні тенденції та проблеми, з 

якими можуть зіткнутися організації при імплементації новітніх технологій. 

 Виходячи з мети дослідження, в роботі поставлені наступні завдання:  

- аналіз сучасного стану впровадження інформаційних технологій на 

підприємствах; 

- визначення ключових інноваційних інформаційних технологій, які 

можуть бути впроваджені на підприємстві; 

- оцінка економічної ефективності впровадження інноваційних ІТ на 

підприємстві; 

- розробка стратегії впровадження інноваційних ІТ на підприємстві; 

- аналіз ризиків, пов'язаних з впровадженням нових ІТ; 

- оцінка впливу впровадження інноваційних ІТ на 

конкурентоспроможність та ефективність підприємства. 

Об'єктом дослідження є процеси впровадження інноваційних 

інформаційних технологій на підприємстві. Це включає всю сукупність дій, 

методик і стратегій, які підприємство використовує для інтеграції нових 

технологічних рішень у свою діяльність з метою підвищення ефективності, 

продуктивності та конкурентоспроможності. 

Предметом дослідження є процес впровадження інноваційних 

інформаційних технологій на підприємстві. Це включає аналіз методів, 

стратегій, етапів впровадження, оцінки економічної ефективності, управління 

ризиками, а також впливу цих технологій на діяльність підприємства, його 

конкурентоспроможність та ефективність.   


